

Dames en heren,
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Van harte welkom op deze nieuwjaarsbijeenkomst van de Dorpsraad Lonneker.
Wij zijn blij, dat u weer met zo velen gekomen bent.
Natuurlijk wil ik graag van de gelegenheid gebruik maken om namens de gehele dorpsraad u en de uwen een gezond en voorspoedig 2016 toe te wensen. 
Graag wil de mensen achter de bar danken voor hun goede zorgen.
Zoals gebruikelijk hebben wij een attentie voor hen.

Dames en heren.
Zoals bekend mag ik als voorzitter van de dorpsraad u vandaag voor het laatst toespreken. In verband met mijn vertrek wil ik mij beperken tot zaken die in 2015 gespeeld hebben. Sommige daarvan zijn afgerond andere lopen door naar 2016. Hoe de dorpsraad daar verder mee gaat hoort u straks van de nieuwe voorzitter. .
Begin 2015 hebben wij ons de vraag gesteld: moet er een opvolger komen van het afgesloten Dorpsplan-plus. We hebben na enige discussie gezegd dat laten we aan onze bewoners over. Twee maal hebben wij in ons dorpsblad aan hen dus ook aan u de vraag voorgelegd: heeft u onderwerpen voor een nieuw dorpsplan (plus). Dit hebben we herhaald op de pagina van de gemeente Enschede in Huis aan Huis.
Echte reacties zijn daarop niet gekomen. Onze conclusie was dan ook dat er op dit moment geen zaken spelen, zoals dat jaren geleden wel het geval was. Dus geen dorpsplan plus.

Wel kwamen een aantal interessante zaken langs met als hoogtepunt zo u wilt dieptepunt de ontwikkelingen rond de Strip. U herinnert zich ongetwijfeld de fietstocht naar het huis van de gemeenteraad met ludieke acties. Het heeft niet geholpen de gemeente gaat door en trekt zich nergens iets van aan. Op allerlei terreinen zullen de problemen ongetwijfeld komen. Bij al deze ellende, want zo noem ik het, was het verheugend dat wij met velen gezamenlijk konden optrekken.
Een ander probleem blijft de Oldenzaalsestraat. In feite is er niets opgelost en op korte termijn gebeurt er ook niets aan de verkeersdrukte. Waarschijnlijk te moeilijk; of is het gebrek aan bestuurlijke interesse.
 Hierbij zeg ik dat de wethouder wel het probleem onderkent. 
O ja. Er komt wel een evaluatie in 2018. Wij willen dat graag eerder zodat bij de provinciale collegeonderhandelingen in 2019 eventuele noodzakelijke maatregelen kunnen worden meegenomen.
De verkeerslichten Oldenzaalsestraat-LonnekerMolenweg-Scholten Reimer straat zijn inmiddels aangepast. Hier past waardering voor alle betrokken inwoners. Nu nog het voetpad naar de scholen en dan is dat onderdeel ook afgerond. Ook hierbij weer inwoners die met goede ideeën kwamen.
Ook het zg. gevaarlijkste kruispunt van Nederland op de Lossersestraat heeft aandacht. Het kruispunt bij de handwijzer is inmiddels onderwerp van studie bij de provincie evenals het kruispunt Oldenzaalsestraat oude Deventerweg Landweerweg. Hierover hoort u straks meer van de nieuwe voorzitter.
Enkele aanpassingen op de Dorpsplein moeten nog worden ingevuld. Ook hier waren weer geïnteresseerde bewoners bij betrokken. Samen met onze bewoners is toch veel mogelijk.
Op het Vaneker hebben zich inmiddels de eerste bewoners gesetteld. De Dorpsraad gaat kijken hoe ook dit deel van het werkgebied een plekje kan krijgen in de dorpsraad.
In de krant heeft u kennen lezen over de vorderingen van onze wandelpaden. Ook hier hebben we nog een mooi initiatief uit ons oude dorpsplanplus. U hoort er straks meer over.
Over de aanleg van de glasvezel in ons buitengebied heeft u recentelijk kunnen lezen in de krant. De voorlichtingsavonden zijn gepland. Ik hoop dat deze lang gekoesterde wens op korte termijn gerealiseerd wordt. 
Het zijn onderwerpen, ik heb het al gezegd, waarover u straks meer hoort.
Nog een laatste opmerking over 2015. De Dorpsraad heeft de burgemeester van Enschede uitgenodigd voor een bezoek. Hij heeft nog niet gereageerd. Waarom reageert hij nog niet vroegen diverse mensen mij. Mijn antwoord wad : de burgemeester is een verstandig man en handelt van uit het spreekwoord LEST BEST.
Wat de Dorpsraad zelf betreft nog het volgende. Hans Strootman is in de loop van 2015 lid geworden van de Dorpsraad en heeft zijn taken opgepakt.
Joukje Roscher en ik gaan de Dorpsraad verlaten. Zoals gebruikelijk wordt nog later afscheid genomen van ons. Joukje wil ik hier nog graag persoonlijk bedanken. Mede door haar inzet is de jeugddorpsraad to stand gekomen en hebben we met beide scholen een goede relatie opgebouwd. 
En recentelijk stonden we nog samen op het dorpsplein enkele aanpassingen te bekijken en door te nemen met de gemeente. Jouk heel erg bedankt voor je inzet en samenwerking.
Nu eerst de jeugddorpsraad en daarna de Droadneagel. 
Het woord is aan de jeugddorpsraad, die hier vandaag voor de tweede keer aanwezig is.


En dan nu de Droadneagel.
Dames en heren
Alvorens daar aan te beginnen wil ik nog een persoonlijk woordje spreken.
Ruim dertien jaar ben ik lid geweest van de Dorpsraad Lonneker waarvan 10 jaar als voorzitter.
Ik kan u zeggen dat ik erg dankbaar ben, dat ik dat heb mogen doen. Ik heb het ook plezierig gevonden. Nee, het was niet altijd alleluja maar dat waren gelukkige schaarse momenten en ze horen er ook bij. Graag wil ik iedereen bedanken, de leden van de dorpsraad, de oud-leden en, alle inwoners waar ik mee te maken heb gehad, de wethouder, de ambtenaren enzovoort voor de samenwerking. Hier geldt alles wat we bereikt hebben we samen bereikt. Laten we dat niet vergeten.
Ik zou uitvoeriger terug willen en kunnen kijken maar dat doe ik niet. Het is voorbij de toekomst ligt voor ons.
En wat vond ik het leukst?. Dat was toch het uitreiken van de droadneagel. Straks mag ik voor de negentiende keer een droadneagel uitreiken.
 Negentien keer heb ik dan oog in oog gestaan met iemand die als persoon of vertegenwoordiger van een vereniging zich ingezet heeft voor ons allen. En iedere keer was het een verrassing te merken hoeveel zij gedaan hadden maar ook hoe zeer zij dat beeldje op prijs stellen. Lonneker je kunt trots zijn op deze vrijwilligers maar ook op al die andere vrijwilligers die zich inzetten voor ons welzijn. Waar een klein dorp groot in kan zijn. En als ik het over Lonneker heb bedoel ik niet alleen de kern maar ons hele gebied.
Het is daarom zo jammer dat ons LOP Het Lonneker Open Podium gaat verdwijnen. Het is tien jaar geleden opgericht en nu zijn er geen opvolgers voor de laatste de Mohikanen als ik ze zo noemen mag. Namen flitsen voorbij van hen die bij de oprichting waren bv Els Bolhaar en wijlen Gerrie Beumers.
Ik kan er nog meer noemen maar wil volstaan met de laatste vijf. Zij gaan nog een keer een concert organiseren en dan is het voorbij. Graag wil ik die vijf even naar voren roepen en hen en alle oud-collega’s bedanken. Voor die vijf dank en een flesje wijn en voor de anderen onze dank.
Nico ten Hoeven, Hans Hartman, Jos Savenije, Herman Hollink en Harry Workel willen jullie even naar voren komen om applaus en dat flesje in ontvangst te nemen
Nogmaals aan alle betrokkenen onze dank.
De Droadneagel.
Ook dit jaar gaat deze naar een persoon op voordracht van buiten de Dorpsraad.
We hebben het dit jaar over een persoon. 
Hij /zij is erg sociaal en doet veel in de buurt en voor buurtbewoners.
 Begeleidt al jaren de patiënten bij de niersteenvergruizer in het ziekenhuis.
 Verleent hulp op de afd. Cardiologie
 Was jaren lang bestuurslid, secretaris, van de vereniging m.s.
 Is de contactpersoon tussen de hervormde kapel gemeente en de R.K. 
kerk. In het bijzonder voor de gemeenschappelijke diensten.
Is als "koster"het aanspreekpunt en regelaar voor alle diensten in 
de R.K.kerk Lonneker. Werkelijk onmisbaar.
Is veelvuldig betrokken bij diverse overlegsituaties binnen de 
diverse parochies
Is actief bij het Rode Kruis
Wandelt de vierdaagse; ja, daar is nog tijd voor. Loopt dan  in gezwinde pas met een militaire colonne mee.
In Nijmegen aangekomen, snel onder de douche, het stof er af. twee glazen bier naar binnen en dan de dansvloer op. Onvermoeibaar.
Was in Afrika en stond daar onder de douche toen er een wild beest binnen kwam en ze maakte dat ze weg kwam.
Ja, het is een zij; het is Truus Engbers.
Truus zou je even naar voren willen komen dan kun je deze Droadneagel in ontvangst nemen. Je hebt het verdiend.
Dames en heren ik dank u wel.
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